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РФ завдала низки ударів БПЛА по Харкову
— серед десяти постраждалих є діти
5 червня ворог атакував Новобаварський та Основ'янський райони
міста. Десятеро отримали поранення, серед них двоє дітей

Ліна Кіндратюк

ADMIN
👍

Удар по Харкову - наслідки

Росія вдарила по Харкову 5 червня - під атаку потрапили
Новобаварський та Основ'янський райони міста. Подібні обстріли
Харківщини з пораненими дітьми фіксують упродовж усього року.
Загалом внаслідок сьогоднішньої атаки постраждали десятеро людей,
серед яких двоє дітей. Профільні служби усувають наслідки
обстрілу.

Ворог атакував два райони міста, що підтвердив начальник
Харківської обласної військової адміністрації Олег Синєгубов у
своєму Telegram-каналі. У Новобаварському та Основ'янському
районах пошкоджено балкон житлового будинку та автомобіль. Одразу
після удару інформація про постраждалих не надходила, однак
пізніше Національна поліція заявила про десятьох поранених.

Наслідки атаки

Наслідки атаки

Нацполіція підтвердила, що серед постраждалих - двоє дітей.
Слідчі продовжують документувати наслідки воєнних злочинів росіян
на Харківщині. Профільні служби продовжують роботу на місцях
ударів.

Наслідки ударів

Наслідки ударів

Атаки на місто не вщухали упродовж усього
тижня

Харків потерпає від систематичних атак протягом усього першого
тижня червня. Вранці 3 червня росіяни атакували Холодногірський і
Основ'янський райони - постраждала одна жінка, спалахнула пожежа,
пошкоджено ангар і два авто. За добу 4 червня внаслідок обстрілів
Харкова та 17 населених пунктів області загинули троє людей,
постраждала 21 особа, зокрема двоє дітей.

Вночі 2 червня росіяни завдали по Харкову комбінованого удару із
застосуванням 15 безпілотників та двох ракет, цілили у чотири
райони міста. Мер Ігор Терехов повідомив про багато пошкоджень
інфраструктури - постраждали приватні та адміністративні будівлі,
дошкільний заклад, багатоквартирний будинок та підприємство. Того
ж ранку кількість постраждалих зросла до 18, серед них - 11-річна
дівчинка.

Тактика ворога зводиться до ударів по житловій забудові та
цивільній інфраструктурі. Упродовж одного лише травня наслідки
атак зафіксували у Київському, Холодногірському, Основ'янському,
Новобаварському, Індустріальному, Салтівському та Шевченківському
районах. Мер Ігор Терехов зазначив, що російські обстріли не
припинялися навіть попри так звані "режими тиші" з боку РФ.

Масштаби руйнувань зростали ще з весни

Ще на початку квітня російські війська гатили по Харкову та ще 13
населених пунктах області - під обстрілами були Немишлянський,
Слобідський і Шевченківський райони, а серед 11 поранених
опинилася 11-річна дівчинка. Саме тоді Інформатор писав про
системний характер ударів по цивільній інфраструктурі Харківщини.

У ніч на 7 березня 2026 року Росія влаштувала масовану ракетно-
дронову атаку на Україну: ворог випустив крилаті ракети "Калібр",
гіперзвукові "Циркони" та балістику, під атакою опинилася
цивільна інфраструктура. Тоді Інформатор повідомляв, що у Харкові
пошкодили енергетичний об'єкт і тисячі мешканців лишилися без
світла. Аварійні служби відновлювали електропостачання по всьому
місту.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Атака на Чернігівщину вночі 5 червня - загиблий у Семенівці,
пожежа та удари по заправці й підприємству

 Ракети Іскандер тепер із смертельним сюрпризом - популярний
моніторинговий канал зробив попередження

 Росіяни FPV-дроном на оптоволокні вдарили по машині швидкої в
Херсоні - двоє медиків поранені

ЗАРАЗ ЧИТАЮТЬ НА ІНФОРМАТОРІ

У Мінцифри відповіли
Гетманцеву щодо лотерейної
монополії
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Не хоче закінчувати війну -
Зеленський про відмову Путіна
від зустрічі
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Президент Румунії звинуватив Росію у

вибуху дрона в порту Констанца

20:12

Лідери Заходу хочуть зустрітися із

Зеленським - обговорять, як посадити

Путіна за стіл переговорів

19:49

Сили оборони знищили у центрі Покровська

точку запуску дронів Молнія

19:45

Андрій Левус прийняв мандат народного

депутата від Європейської солідарності
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